REBMA

CE1-ACP20-phase 1-fiche-éleves

Consigne : Entourez la phrase qui convient et rayez les phrases qui ne conviennent pas.

Situation 1

Clara habite dans un immeuble de 18 Ce que I’'on cherche :

étages.

Alex habite dans un immeuble de 20 étages. | On cherche la hauteur de I'immeuble de
Clara.

Nous dessinons la situation 1 :

On cherche la hauteur de I'immeuble
d’Alex.

On cherche I'écart entre les hauteurs des 2
immeubles.

La solution est :

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET



REBMA

Situation 2

Clara habite dans un immeuble de 18 Ce que I'on cherche :

étages.

Alex habite dans un immeuble quia 5 On cherche la hauteur de I'immeuble de
étages de moins que celui de Clara. Clara.

Nous dessinons la situation 2 : On cherche la hauteur de I'immeuble

d’Alex.

On cherche I’écart entre les hauteurs des 2
immeubles.

La solution est :

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET
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Situation 3

Clara habite dans un immeuble de 18 Ce que I'on cherche :

étages.

Alex habite dans un immeuble quia 5 On cherche la hauteur de I'immeuble de
étages de plus que celui de Clara. Clara.

Nous dessinons la situation 3 : On cherche la hauteur de I'immeuble

d’Alex.

On cherche I’écart entre les hauteurs des 2
immeubles.

La solution est :

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET



